13 moua 2014 r. V-110TOK

Beinykibie muororpanauku-1.

Banaya 1. K mpaBuabHOMY OKTasApy 0 IPAHU MPUKJIENIN MTPABUIbHBIN TeTpasap. CKOJIBKO
rpaHeil y MMOJIyIUBIIErocsi MHOTOTpaHHUKA?

JIlemma (O HlapHI/Ian). Bbmymme naocxKue (C(ﬁepu%ecmte) MHO20Y2000HUKU A1A2 . An [
BlBQ e Bn mawxoedvl, 4Ymo |A2Az+1| = |BiBi+1|; 1=1... ,n— 1w éAiAz‘—i—lAi—s—Z 2 ABiBi—i—lBi—&—Zz
i=1,...,n—2. Toeda |A1A,| = |B1B,|.

Banaua 2. Bepna jin Jlemma o mapHUpax st HEBBITYKJIBIX MHOTOI'DAHHUKOB?

Bamaga 3. [lokaxure a)miockyto; b)chepudeckyio Jlemmy o mapHupax.
Hint: mokaxkure cepuneckyro TeopeMy KOCUHYCOB:

cosc = cosacosb + sinasinbcos,

rie a,b, ¢ — AIuHBI CTOPOH C(EePUIECKOr0 TPEYTOIbHUAKA, & Y — YIOJI IPOTHBOJIEXKAIINN CTOPOHE C.

13 mrona 2014 r. V-II0TOK

BpinmykJiibie MHOTOTpaHHUKHT-1.

3apauva 1. K npaBuibHOMY OKTadApy 10 IPAHU MPUKJIEUIA TPABUIbHBINA TeTpasdap. CKoJIbKO
rpaHeil y MOJIy9UBIIIErocsi MHOTOTpaHHUKA?

JIemma (O mapuupax). Bunykave naockue (chepuyeckue) mmozoyzorvruky AyAs ... A, u
BlBQ . Bn maxoevl, 4Mmo ’AZA,L+1’ = ‘BiBiJrl‘, 1=1... , N — lu lAiAZ'+1Ai+2 = ABiBi+1Bi+2,
i=1,...,n—2. Toeda |A1A,| = |B1B,|.

3amaua 2. Bepna s Jlemma o mapHupax Jijid HEBBIIYKJ/IBIX MHOTOI'DAHHUKOB?

Bagaua 3. [okaxure a)iockyio; b)chepuaeckyio Jlemmy o mapHupax.
Hint: mokaxkure cepuneckyro TeopeMmy KOCHHYCOB:

cosc = cosacosb + sinasinbcosy,

rje a,b, ¢ — mmHbI CTOPOH C¢hEePUIeCKOro TPeyroabHUKa, & 7 — YroJl IIPOTUBOJIEKAIIHI CTOPOHE C.



